

Черкесск. 6 июня. 15:48:42 MSK ИНТЕРФАКС-ЮГ - В Тебердинском государственном биосферном заповеднике в Карачаево-Черкесии впервые с 1980-х годов у пары волков появился волчонок.



*****"Волчонок родился у волчицы Айзы. Это очень радостное и редкое явление, так как волки трудно размножаются в неволе", - сообщил агентству "Интерфакс-Юг" сотрудник заповедника.**

По его словам, сейчас родители ревностно оберегают малыша, но волчонок уже показывает характер.

*****"Мы решили объявить конкурс на самое красивое и необычное имя для нашего питомца. В качестве приза победитель получит возможность бесплатно посетить заповедник в любое удобное для него время", - добавил собеседник агентства.**

Хорошие новости из неволи. Волчонок родился в Тебердинском заповеднике впервые с 80-х годов

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"

06.06.2014 16:30
